

GREAT WEALTH ADVANTAGE

累积财富，就备未来。



达至美好生活的方式之一，是在为将来累积财富的同时，实现您梦想的生活与成就

当您步入社会工作，为人生的里程碑做准备之际，您既想要在没有重担拖累的同时尽情生活，且希望拥有一个经济有保障的未来。

GREAT Wealth Advantage是一项让您以定期小数额填补，并为您的中期和长期目标增长财富的定期保费终身投资联结计划。本计划给您在未来增加投资和提取部分款项，以及随时转换基金来重组投资组合的选项。有了如此灵活的计划，您就能更有信心地提前规划，为未来作好准备。除此之外，您也能在无需医疗承保的情况下，享有死亡¹、完全及永久残废²和绝症的保障，安心生活和实现梦想。

无论您是为婚礼、首间家居或退休生活而储蓄，**GREAT Wealth Advantage**将助您完美迎接未来。

主要利益

以实惠的保费来制定投资组合

以每月低至S\$200的保费开始增长财富，并拥有如何投资和管理投资组合的充分灵活性。您可随时进行单期保费填补、转换基金或选择自动基金再平衡的选项。

从第11个保单年度开始，您可选择在无额外费用的情况下提取部分款项，以迎合您持续性或短期的财务需求³。

以新购红利⁴和忠实红利⁵来提升您的投资

为了助您优化投资，我们将把您100%的基本定期保费用来购买指定的基金投资单位。除此以外，首年保费的额外5%的新购红利，将以额外的形式，优化您的投资。

另外，我们也将从第10个保单年度开始，在您每次缴付保费之际，以额外单位的形式给予您基本定期保费的额外5%忠实红利⁵的奖励。

无需额外收费也能享有保障

您在优化投资的同时，也能安心拥有死亡¹、完全及永久残废²和绝症的保障，而无需医疗承保。

GREAT Wealth Advantage如何运作

梅丽莎

25岁, 非吸烟者, 决定以 GREAT Wealth Advantage 开始迈向她的财富累积目标。与此同时, 她还能拥有死亡¹、完全及永久残废²和绝症的保障。



保费:
每月S\$200

年龄

25

梅丽莎签订 GREAT Wealth Advantage.

她获得首年基本定期保费之5%的新购红利⁴。

34

梅丽莎提取部分款项。

她为梦想假期提取 S\$20,000 的一次性款项。



37

梅丽莎获得忠实红利⁵。

她从第10个保单年度, 每年获得基本定期保费之5%的忠实红利⁵。



40

梅丽莎进行单期保费填补。

她以为期10年的期限, 每年进行 S\$2,000 的单期保费填补来增长投资。

49

梅丽莎在退休时赎回基金。

她获得 S\$408,385* 的最终潜在款项为退休基金。



65

总净缴付保费
S\$96,000

总领取款项
S\$408,385*

425%
总领取款项与
总净缴付保费
的比率

以上所示的所有数据是根据每年8%的所示投资回报率计算, 以及50%的GreatLink Global Equity Fund和50%的GreatLink Diversified Growth Portfolio的基金选择来计算。

¹ 若受保人不幸过世, 我们将根据以下方式以一次性的单笔款项赔偿死亡利益:

- 总基本定期保费之110%, 外加总缴付单期保费填补数额之110%, 扣除提取总额 (若有); 或
- 户头价值,

视何者较高。

若受保人被确诊患上绝症或完全及永久残废, 死亡利益将以单笔款项方式赔偿。

² 可推定的完全及永久残废的保障覆盖为整个保单期, 其他形式的完全及永久残废保障覆盖则是生效至受保人满65岁的保单周年为止。

可推定的完全及永久残废指的是完全及永久性地失去某种行为能力的状况, 其形式是:

- 双眼完全失明且无法痊愈; 或
 - 双臂(腕部或踝部及以上部位)完全失去功能且无法痊愈; 或
 - 单眼完全失明且无法痊愈, 及任何一肢(腕部或踝部及以上部位)完全失去功能且无法痊愈。
- 有关其他形式的完全和永久残废, 请参阅产品简介。

³ 若投保人在首10个保单年度进行部分提取, 部分提取收费将从提取数额中扣除。请参阅产品简介查询详情。

⁴ 新购红利将不会在保费假期间支付。若应付基本定期保费在首2个保单年度内被减少, 而任何所支付的新购红利也将被调整。

⁵ 应付忠实红利相等于所缴付基本定期保费数额和前保单年度总提取数额 (若有) 除以一个根据保费付款频率波动的因数之差异的5%。我们将在投保人如期缴付首9个保单年度的基本定期保费情况下支付忠实红利。忠实红利将在保单于第10个保单年度之际或之后行使保费假期选项的期间不被支付。在所示说明中, 我们不会在第14个保单年 (即38岁) 支付忠实红利, 因为投保人于第13个保单年度 (即37岁) 所进行的一次性总提取数额超越年度应付基本定期保费的数额。

* 数据根据每年8%的所示投资回报率来计算。以每年4%的所示投资回报率来计算, 梅丽莎将可获得 S\$167,923 的最终潜在赔偿。

所使用的2个回报率 (即每年4%和每年8%) 纯粹为说明用途, 并不代表投资表现的高低限度。实际应付利益将根据基金的相关资产的实际表现而定。基金的表现不受保证, 而且退保价值可能低于总缴付保费。

请即日联系您的大东方财务顾问。

+65 6248 2211

greateasternlife.com

wecare-sg@greateasternlife.com

备注及免责声明

所示年龄皆指下一个生日年龄。

图示所列数额均向下取整。

这则广告未经新加坡金融管理局审阅。

以上资料只供一般参考之用。它不是一份保单合约。请参阅保单文件中对此保单计划之明确条款与定义所作的详细说明。

购买人寿保险是一项长期的承诺。保单过早断保，一般上牵涉很高的开支；因此，您取回的退保价值，若有，可能是零或少过付出的所有保费。

投资此计划面对投资风险，包括可能损失所投资的本金。基金中单位价值以及由单位累积的收入(若有)，可能上升或下跌。请参阅基金详情及产品介绍清单以了解基金所涉及的具体风险细节。过往的表现并不一定预示未来的表现。

由SDIC保障指定限额。

中英文版说明资料若有任何出入，皆以英文版为准。

有关资料截至2019年4月17日正确无误。